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議 事 日 程（２月定例会） 

 

日程第１ 議案第２号 第２期高松市教育振興基本計画（令和２年度改定版）につ

いて 

 

日程第２ 議案第３号 令和元年度学校医等の感謝状贈呈について  

日程第３ 報告事項   

 １ 令和２年第１回高松市議会定例会提出議案に対する意見の

申出等について 

 

 ２ 「令和元年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査」の結

果の考察と今後の対策について 

 

 ３ 新型コロナウイルス感染症対策について  

 ４ 第５次高松市子ども読書活動推進計画（案）について  

日程第４ 議案第４号 令和元年度高松市教育委員会表彰に係る優良卒業児童・生

徒及び善行のあった園児・児童・生徒又はその団体の選定

について 

 

 

 

 

 



 

【令和２年２月２７日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に吉澤委員を指名。 

 

日程第１ 議案第２号 

議案第２号 「第２期高松市教育振興基本計画（令和２年度改定版）について」 

 

教育局次長から、第２期高松市教育振興基本計画（令和２年度改定版）について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  数値目標が挙げられており、明確でよいと思います。社会情勢が急速に変化 

していますので、それに合わせて適宜見直しを行っていくのでしょうか。 

○ 教育局次長  今回は中間見直しということで、計画自体はこのように定めるものとし、 

    実際の数値と乖離する場合等がありましたら、毎年行っております点検・評価のなか

で対応をして参りたいと思っております。 

 

 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 

 

 

日程第２ 議案第３号 

議案第３号 「令和元年度学校医等の感謝状贈呈について」 

 

保健体育課長から、令和元年度学校医等の感謝状贈呈について説明。 

 



 

＜質疑＞ 

○ 教 育 長  感謝状の授与はどのように行うのでしょうか。 

○ 保健体育課長  保健体育課より、御自宅にお持ちする予定です。 

 

 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 

 

 

日程第３ 報告事項 

報告事項１ 「令和２年第１回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申出等につい

て」 

 

教育局長から、令和２年度当初予算の教育委員会関係の概要について説明し、教育局

次長から、市長より意見聴取のあった令和２年第１回高松市議会提出議案に対する意見

について、教育長の代決により「意見は特にない」旨で回答したこと等について報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  教育ＩＣＴ整備・活用推進事業についてですが、ＧＩＧＡスクール構想もあ 

りますので、もう少し予算があればいいと思います。 

○ 教 育 長  令和２年度当初予算で、これだけ計上させていただいております。お話のあ 

りましたＧＩＧＡスクール関係の予算につきましては、３月議会に補正予算として提

出する予定としています。現段階では、校内ネットワーク環境を全て整えることと、

小学５、６年生、中学１年生の一人１台パソコンを購入する金額を、今後計上してい

く予定にしております。 

○ 委  員  電子黒板のクラウドファンディングの件は、現在どのような状況ですか。 

○ 教 育 長  ２月２８日で終了ですが、２、３日前の段階で集まっているのは、目標総額 

の約９％ほどでした。   



 

 

 

 

 

 

 

報告事項２ 「『令和元年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査』の結果の考察と今

後の対策について」 

 

保健体育課長から、「令和元年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査」の結果の考察と

今後の対策について報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 教 育 長  新聞で小学５年生の県平均が過去最低である旨の見出しが出ていましたが、 

今回の調査結果により、本市は全国平均並みの体力があったということが示されてい

ます。また、体力合計得点で中学２年生が全国平均を大きく上回っています。これは、

平成２８年度の小学５年生ですが、５年生のときには全国平均を大きく下回っていま

した。その子達が今回中学２年生になり、大きく上回っていることから、この間の体

力作りが功を奏したのではないかと思っております。 

○ 保健体育課長  中学１年生のときはあまり変わりなかったのですが、２年生になって大 

きく上回っておりますことから、部活動も大きく影響しているのではないかと思いま

す。 

○ 委  員  来年度からは部活動ガイドラインを利用するようになるので、部活動の時間 

が少し短くなるのでしょうか。 

○ 保健体育課長  現在は、長いときは２時間半程度活動を行っていますが、ガイドライン 

に沿って活動すると２時間程度になりますので、時間は少し減ります。この活動時間

の減少と体力の関係については、今後、注目していかなければいけないと思っており

ます。学校では、短時間での効果的な練習方法を探っていかなければならないと考え

ております。 



 

○ 教 育 長  生活習慣との関連はいかがでしょうか。 

○ 委  員  検討する生活習慣の項目は、ここに挙がっているものに限られているのです 

か。例えば通学方法や通学距離なども、大きく関連していると思われます。 

○ 保健体育課長  はい。関連しているとは思いますが、現段階では調査項目にあがってお 

りません。 

○ 教 育 長  このテストに関しては、全国的に調査を行うのは中学２年生と小学５年生で 

すが、本市では小学１年生から中学３年生まで調査を行っております。 

 

 

 

 

 

 

報告事項３ 「新型コロナウイルス感染症対策について」 

 

教育長から、新型コロナウイルス感染症対策について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 教 育 長  一高の卒業式が、３月４日に行われる予定です。本日、県立高等学校の校長 

会が行われており、そこで基本的な方針が決められると思いますので、それを踏まえ

て実施方法を決めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

報告事項４ 「第５次高松市子ども読書活動推進計画（案）について」 

 



 

中央図書館長から、第５次高松市子ども読書活動推進計画（案）について報告。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

 

 

 

 

日程第４ 議案第４号 

議案第４号 「令和元年度高松市教育委員会表彰に係る優良卒業児童・生徒及び善行の

あった園児・児童・生徒又はその団体の選定について」 

 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

 

午前１０時４５分 閉会 

 

 

 

 

議決事項 

「第２期高松市教育振興基本計画（令和２年度改定版）について」 

「令和元年度学校医等の感謝状贈呈について」 

「令和元年度高松市教育委員会表彰に係る優良卒業児童・生徒及び善行のあった園児・児童・

生徒又はその団体の選定について」 


